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Votre partenaire s'ennuie avec son jeu blanc
Et c'est lui qui va faire chuter !
Il a 3 cartes a carreau ...
Les levées potentielles de Sud: 4P+3 C+0K+4T=11..
La 42™ levée du flanc ne peut €tre que le 10C ..

C'est magnifique : jouez carreau que sud coupe du 2C du mort
Sud joue atout pour son roi que vous prenez de l'as
Touez une seconde fois coupe et défausse : Sud coupe du 5
et votre partenaire surcoupe du 9 ... et Sud surcoupe du valet

Et votre 10C va faire une levée ...
C'est beau, non ?

La CNS : Est doit posséder le 9C second.
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Bien entendu, on élimine les trefles et les atouts.
Faire les deux impasses successivement, c'est bien 75% ?..
Améliorations :

o Imaginons que |'impasse cceur marche (donc DC
a gauche ...)

En jouant AC, RC et VC la main sera donc a gauche ef Ouest
doit of frir la 12éme levée en jouant carreau ou
coupe et défausse ...

On prend en plus la chance d'utie DC seconde en Ouest |
Dame a gauche + dame 2nde a droite = 50% + 4,5% = 54,5%
Beaucoup mieux que 50% !

e Raisonnement analogue avec le carreau (mais pas de chance
avec la donne proposée)




